



13 сентября – День Журавля (проводы журавлей и лета)

Главная цель праздника – показать как можно большему количеству людей важность проблемы снижения численности журавлей для понимания необходимости их охраны. Только совместными усилиями можно предотвратить исчезновение этого прекрасного вида птиц.

Для информирования людей проводятся специальные тематические мероприятия, организуемые на базе организаций, занимающихся защитой птиц, а также на базе образовательных учреждений и развлекательных площадок.

«Красная Книга [Удивительные птицы мира]» посвящена птицам всей нашей планеты. Количество видов птиц, занесенных в различные Красные книги и Списки, постоянно растет.

Журавль – одна из наиболее древних птиц, обитающих на территории планеты. В мире работает лишь 3 центра, где разводят этих птиц: в России, Голландии и США.

Книга будет полезна и интересна детям старшего школьного возраста, студентам биологических специальностей, учителям и преподавателям и всем, кто просто любит птиц.

В книге Альфреда Брема «Птицы» талантливо изложены сведения из жизни многих видов птиц. Знакомство с этой книгой принесет наибольшую пользу детям, так как все вопросы раскрываются в общепонятной и увлекательной форме, но она будет также интересна и самому широкому кругу читателей.

13 сентября – День озера Байкал

Одно из самых впечатляющих мест Российской Федерации – озеро Байкал. В 1997 году оно было занесено в Список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО в силу своего богатейшего разнообразия по флоре и фауне.

В 1999 году было принято решение учредить День озера Байкал. Уникальность самого глубокого озера на планете заключается не только в его размерах и глубине. В нем обитает более 60 видов рыб. Насыщенная кислородом вода прозрачная и чистая настолько, что пригодна для питья.

В книге **М. М. Кожова «Байкал и его жизнь»** дана географическая характеристика озера Байкал, растительный и животный мир, а также происхождение и история Байкала и его животного мира.

О глубоководных исследованиях с помощью подводных обитаемых аппаратов - «Пайсис-7» и «Пайсис-11 на озере Байкал рассказывается в книге **А. М.**

Подражанского «Вижу дно Байкала»

. Это издание для тех, кто интересуется проблемами изучения водных глубин с помощью технических средств.

20 сентября - День работников леса

Более половины территории России занято лесами, это бесценное богатство, данное нам природой, это источник радости и здоровья. Сохранение и приумножение нашего леса, рациональное его использование - это долг каждого члена общества. Но есть люди, которые посвятили этому делу всю свою жизнь – работники лесного хозяйства.

В 1977 году было принято Лесное законодательство, регулирующие вопросы, связанные с жизнедеятельностью леса.



А. И. Зверев «Лес - имущество государственное. Граф П. Д. Киселев (1788-1872)».

Эта брошюра о графе П. Д. Киселеве, который 18 лет возглавлял Министерство государственных имуществ России, в составе которого образовал специальный «Корпус

лесничих» и значительно укрепил авторитет лесного департамента в системе органов государственного управления.

А. И. Зверев «Жизнь для потомков. Памяти В. П. Тимофеева (1892-1981)».

Брошюра А. И. Зверева, руководившего лесным хозяйством, как отраслью, 15 лет, посвящена фигуре лесничего в лесу и лесном хозяйстве. Образом такого лесничего является профессор Владимир Петрович Тимофеев. Начав свой трудовой путь помощником лесничего, В. П. Тимофеев всей своей жизнью воплощал творческое единство лесного специалиста и леса. Владимир Петрович своими знаниями, тактом и авторитетом благотворно влиял на содержание и результативность работы.

«Справочник лесничего» под редакцией В. Д. Новосельцева. В нем изложены материалы по организации и структуре лесного хозяйства, планированию лесохозяйственных мероприятий, выращиванию посадочного материала, защите леса от вредителей и болезней, противопожарной охране леса, механизации лесохозяйственных работ.

Этот справочник для специалистов лесного хозяйства, лесничих, помощников лесничих, а также инженерно-технических работников лесхозов, областных и республиканских органов лесного хозяйства, лесоустроителей, будет полезен студентам лесотехнических вузов и техникумов.

В книге авторов В. Д. Выводцева и Ю. В. Перетяцько «Леса и лесное хозяйство Соловьиного края» собран обширнейший научный и публицистический материал о лесах, лесоводах и лесном хозяйстве нашего Соловьиного края. Почти треть лесов области – рукотворная работа, итог кропотливой, неустанной заботы нескольких поколений лесоводов, настоящих энтузиастов и верных рыцарей живой природы.

Всемирный день туризма

Праздник учрежден Всемирной туристической организацией в 1979г. и отмечается в первый месяц осени – 27 сентября.

Цель праздника состоит в привлечении внимания к туризму как эффективного инструмента для укрепления связей между различными народами и государствами и развитие их экономики.

День туризма – это праздник для всех компаний и организаций, занятых в сфере туристического бизнеса.

Сегодня экологический туризм играет значительную роль в мировой индустрии туризма и гостеприимства.

